

Dubinsko čišćenje lica bez dodira i bakterija

Švedski beauty-tech brend FOREO u potpunosti mijenja način na koji razmišljamo o higijeni. Švedski beauty-tech brend FOREO ima rješenje za dubinsko čišćenje lica bez dodira i mikroba, a osim što je ultra higijenski, ovaj tretman pridonosi i boljoj mikrocirkulaciji, smanjenju proširenih pora i dubljoj apsorpciji vaših omiljenih proizvoda za njegu lica

Dok se svijet polako, ali sigurno prilagođava promjenama uzrokovanim pandemijom, danas smo sve svjesniji činjenice da se dodirivanjem lica, nosa, očiju i usta lako izlažemo brojnim bakterijama. Švedski beauty-tech brend FOREO upozorava da vas čišćenje lica rukama izlaže cijelom nizu štetnih mikroba te da je zapravo jako neučinkovito.

Među 3200 različitih klica na rukama nalaze se štetne bakterije koje mogu uzrokovati infekcije i bolesti. Klica se može razmnožiti više od 8 milijuna puta u danu, a znajući da se [gotovo 80% patogena širi rukama](#), FOREO predlaže da vašu rutinu čišćenja lica unaprijedite ultra higijenskim uređajem za čišćenje, koji će eliminirati opasnost od prijenosa bakterija i osigurati vam zdravu i sjajnu kožu. S globalnim beauty tech tržištem procijenjenim na 39,1 milijardu u 2018. godini i [predviđenim rastom na 107,2 milijarde do 2024.](#), jasno je da se potrošači masovno okreću beauty tech kategoriji po pitanju osobne higijene.

"Kultni FOREO asortiman LUNA uređaja za čišćenje lica karakteriziraju patentirane T-Sonic pulsacije našeg brenda koje, uz opuštajuću masažu, pružaju dubinsko, ali nježno čišćenje koje jednostavno ne biste mogli postići samo rukama. To ne znači da je čišćenje lica rukama pogrešno, ali ako vašu kožu ne očistite temeljito, možete ju izložiti prljavštini, kemikalijama i uljima", objašnjava **Igor Spina, FOREO generalni menadžer za Južnu Europu**, i dodaje kako ono što [LUNA 3](#) uređaj čini jedinstvenim i bez premca u odnosu na konkurenciju je - ultrahigijenski silikon od kojeg je napravljen. Silikon je antibakterijski zbog čega je prijenos klica praktički nemoguć, potvrđujući ga kao ne samo najučinkovitiji nego i najsigurniji način čišćenja lica.

Dubinsko čišćenje i nježni piling

"T" u "T-Sonic" označava transdermalno jer ove pulsacije putuju duboko kroz slojeve kože, stimuliraju protok krvi i dovode kisik na površinu te uklanjaju nečistoće zarobljene unutar pora – što se ne može postići ručnim čišćenjem lica. Piling je ključan za kvalitetnu njegu lica, međutim, kada je u pitanju mekana, nježna koža, treba biti pažljiv. Zbog toga FOREO LUNA asortiman sadrži mekane silikonske dodirne točke, koje osiguravaju nježno, ali dubinsko čišćenje, ostavljajući kožnu barijeru kože netaknutom dok istovremeno eliminiraju do 99,5% ostataka šminke, viška sebuma i odumrlih stanica kože.

Bolja cirkulacija

Nježna T-Sonic masaža poboljšava protok krvi do 450%. Bolja mikrocirkulacija poboljšava dovod kisika i hranjivih tvari na površinu kože, što rezultira zdravom kožom i blistavim tenom, a čak 98% korisnika navodi da je njihova koža nakon korištenja sjajnija i zdravija. Iako vaše lice možete masirati rukama, ako to činite pogrešno, kožu možete povući prema dolje i ubrzati proces starenja, a nokti također mogu oštetiti osjetljivu kožu lica.

Smanjenje proširenih pora

Proširene pore su problem s kojim se suočavaju muškarci, žene i sve dobne skupine, međutim vrhunska tehnologija može riješiti ovaj problem i doprinijeti vašem većem samopouzdanju. FOREO LUNA asortiman dokazano smanjuje pojavu pora poboljšavajući proizvodnju elastina i kolagena, a 98% korisnika primjećuje da im je nakon tretmana koža glađa i mekša na dodir.

Face lifting efekt

[FOREO LUNA 3](#) je dvostruki agent jer se njezina poleđina koristi za učvršćujuću masažu koja koristi pulsacije visokog i niskog intenziteta za opuštanje točaka napetosti mišića lica, zaglađivanje bora i osiguravanje čvrstog izgleda kože, kojeg je prepoznalo 94% korisnika.

Poboljšana apsorpcija proizvoda za njegu kože

Ovaj napredni uređaj za čišćenje i njegu kože uklanja odumrle stanice kože kako bi osigurao bolju apsorpciju aktivnih sastojaka vaših omiljenih proizvoda za njegu kože, maksimizirajući njihovu učinkovitost.

FOREO LUNA 3 je dostupna kod službenih FOREO partnera: [Douglas](#), [Martimex](#), [Sancta Domenica](#), [FABU Spot](#) i [Tehno Mag](#).